

830人报名聊城“三支一扶”

6月8日至10日现场确认,6月11日笔试

本报聊城5月29日讯(记者 刘云菲) 27日,今年全市“三支一扶”网上报名结束,记者从市人社局获悉,自23日到27日五天报名时间里,共830人报名。现场确认时间为6月8日到6月10日,6月11日笔试。

根据今年《聊城市招募高校毕业生“三支一扶”工作公告》规定,省内普通高校应届及择业派遣期内未就业的毕业生、省外普通高校应届及择业派遣期内未就业的山东生源毕业生都在招募范围内,今年全市招募200人,要求本科及以上学历。

继续坚持优先安排家庭经济困难毕业生、优先安排高学历毕业生、优先安排回生源地毕业生原则。

现场确认时间为6月8日到6月10日,上午8:30到11:30,下午2:00到5:00,地点在聊城市人力资源和社会保障局就业

促进科(振兴路西首聊城市人力资源和社会保障局612房间)。网上报名审核通过的毕业生,需报送“山东省高校毕业生‘三支一扶’计划报名表”、身份证和就业推荐表(择业派遣期内毕业生提供报到证、毕业证)原件或传真

件,同底近期一寸免冠彩色照片3张。特困生提供《特困家庭高校毕业生就业服务卡》或民政部门核发的低保等相关证件。现场确认通过的毕业生直接领取笔试准考证。

笔试时间为6月11日,地点以准考证上标注

为准,笔试科目:《公共基础知识》,笔试成绩由高分到低分按岗位1:2比例确定进入面试人员名单。笔试成绩及面试、体检具体事项在聊城人力资源和社会保障局信息网、聊城人事考试信息网、聊城人才网上公布。

逃生演练



27日上午,全市中小学“消防、地震安全避险应急演练启动仪式”在水城中学举行,图为水城中学师生正演练“避险逃生”。

本报记者 李军 通讯员 刘春辉 钱鑫 摄影报道

冠县建农产品用药档案

本报聊城5月29日讯(记者 凌文秀 通讯员 白正秋) “激素梨”事件后,冠县农业局加强对农药经营单位的管理,不断完善果品、蔬菜、食用菌、中药材生产基地农产品的用药管理,督促基地建立健全用药档案。

通过对果品、蔬菜、食用菌、中药材生产基地的检查

指导,建立用药档案,掌握农药使用情况,同时加大对果品、蔬菜的农药残留抽检力度,避免残留不合格的农产品流入市场。

据统计,冠县现有农药经营单位202个,其中挂牌经营高毒限用农药60个网点。冠县农业局对不具备资质的农药经营单位和网点,一律取缔。

阳谷查处一桶装水黑作坊

本报5月29日讯 近日,阳谷县质监局执法人员查处一家无证生产桶装饮用水的小作坊,没收生产机器和生产好的纯净水5桶。

在例行检查时,阳谷质量监督人员在南环工业区内查处一家无证生产桶装饮用水小作坊。

当时工人正在灌装,作坊车间墙面和地面很脏,卫生条件达不到生产桶装纯净

水要求。现场有全自动二级反渗透纯水机一台,已生产好的纯净水5桶,每桶18.9升,未标注生产日期。

经执法人员询问,负责人承认在没办生产许可证和相关手续,无证生产桶装纯净水。执法人员当场没收了违法生产的桶装水和用于生产桶装水的关键设备。

(王迎晓)

响应同天拍照纪录运河

数十市民留下“运河记忆”

本报聊城5月29日讯(记者 凌文秀) 28日上午,聊城城区和临清几十名市民分别在山陕会馆门前、临清鳌头矶附近拍摄运河风貌,留下运河影像资料。

5月18日,京杭大运河联谊会的一名成员发出微博,号召京杭大运河沿线城市的运河爱好者们在5月28日上午10点,以城市为坐标,镜头向北,拍摄大运河当天的风貌以及与运河的

合影。

微博发出后得到迅速转发,其中包括撒贝宁等不少社会知名人士。很多社会团体也积极组织参与,京杭大运河联谊会在运河20个左右的城区段,组织拍摄队伍,并制作活动旗帜。据京杭运河联谊会成员介绍,公益微博发出后,得到包括聊城在内的众多运河沿线城市的响应。

28日上午,几十名聊

城市民在山陕会馆门前集合,留下属于聊城的“运河记忆”。同一时间,包括“运河胡同老头”刘英顺在内的十几名临清籍运河爱好者聚集在临清鳌头矶附近的运河留下了属于临清的“运河记忆”。除聊城之外,北京、廊坊、天津、沧州、德州、济宁、枣庄、宿迁、淮安、扬州、镇江、常州、无锡、苏州、湖州、嘉兴、宁波、杭州等城市运河爱好者

们也加入其中,共同留下所在城市的“运河记忆”。

据了解,京杭大运河,是世界上里程最长、工程最大、最古老的运河之一,全长约1794公里,开凿到现在已有2500多年的历史。京杭大运河聊城段是古代会通河的一部分。位于聊城市下辖的阳谷县、东昌府区、临清市境内,全长97.5公里,现为全国重点文物保护单位。

聊城市第三人民医院

成功开展了腹腔镜下胆囊、阑尾、卵巢囊肿、子宫肌瘤及各种肿瘤切除术1200余例。该微创手术特点是:创伤小、恢复快、住院时间短,三天即可出院。

看病到三院 省钱又方便

咨询电话:

8380357 15966268667

地址:聊城市卫育路62号

中国工商银行“伴你童行”“六一”真情献礼

六月一日是每个孩子的盛大节日,在“六一”国际儿童节即将到来之际,中国工商银行隆重推出六一专属理财产品——“保中宝”系列之“伴你童行”人民币理财产品,为孩子带去一份美好的祝福:

一、产品名称

“保中宝”系列之“伴你童行”六一专属人民币保险复核理财产品

二、产品类型

本款产品由356天资产组合型人民币理财产品与生命人寿保险股份有限公司承保的“伴你童行”亲子综合保险计划组成,代码为ZH1135。

三、发行时间及销售渠道

本期产品发行时间为2011年5月30日-6月7日,保险期间为2011年6月20日零时至2012年6月19日24时止,我行可

根据市场情况和募集情况调整产品募集时间及其他相关日期。

本期产品销售渠道为财富管理中心、贵宾理财中心、理财网点和网上银行。

四、产品特点

1.一次购买,双重受益。客户购买本款产品既可获得理财收益(预期年化收益4.7%,较一年定期利率高1.45个百分点),又可自动成为由生

命人寿保险股份有限公司承保的“伴你童行”亲子综合保险计划的被保险人,享有相应的保险利益。(详见“伴你童行”亲子综合保险计划产品说明书)。

2.一次营销,双重体现。本款产品销售额既计入理财产品销售总额,同时每5万理财产品销售额对应的保障计划按60元/份计入分行代理个人寿险销售总额,

既可获得销售手续费又可获得代理个人寿险业务收入。

五、购买起点金额和募集规模

本期产品购买起点为人民币5万元,以1000元整数倍递增,募集规模为30亿元。每5万元理财产品对应1份保险计划,最高30份。

详情请垂询工行理财经理或各营业网点,敬请注意投资风险。